

客场0:0逼平长春亚泰

河南杜康止连败颓势

本报讯(记者 刘超峰)5月26日,在中超联赛第14轮比赛中,此前五连败的河南酒祖杜康做客长春挑战势头不错的长春亚泰,经过激烈争夺,双方都有破门得分机会,尤其是客场作战的中原子弟兵下半场徐浩峰曾经打进一球可惜被判无效,最终两队以0:0战平各取一分,凭借这场平局,河南队艰难获得一分止住连败颓势。

本场比赛,处在悬崖边上的河南队主帅南基一继续派出五外援出场,黄紫

昌也首发出场,这套进攻阵容充分显示南基一继续高举进攻的决心。而主场作战的长春亚泰在进攻端也投入重兵旨在胜利。比赛开始后,河南队进入状态更快,第22分钟,阿奇姆彭抢断杀入禁区左侧后爆射中横梁弹出,长春亚泰队逃过一劫。第27分钟,河南队获得前场任意球机会,任意球给到禁区中路,迈达纳头球攻门,门将直接将球没收。第35分钟,王上源分球策动,黄锐烽右路传中,科维奇禁区头球

攻门稍稍高出横梁。半场比赛两队暂以0:0收场。

易边再战。第46分钟,河南队右路起球传到禁区,阿奇姆彭与防守球员争抢落后将球给到身旁的科维奇,科维奇顺势做球给后插上的队友,一脚推射打在防守球员身上弹出,阿奇姆彭跟进头球补射被对方门将扑出。第83分钟,徐浩峰禁区内争抢将球碰进,主裁判观看视频回放后认定徐浩峰手球犯规,判罚进球无效,长春亚泰又

逃过一劫。补时8分钟的最后时刻,河南队右侧挑传到弧顶附近,阿奇姆彭停球后左脚撩射,亚泰门将倒地将球挡出,最终双方以0:0结束这场比赛。河南队尽管终结连败但却遭遇6轮不胜,这对于主教练南基一来说是一个相当糟糕的结果。

本轮比赛结束后,中超联赛将暂时进入间歇期。6月15日,河南队将坐镇航海体育场,迎战实力强劲的北京国安。

千余名篮球“小萌娃” 绿城展风采

本报讯(记者 陈凯)经过2天角逐和展示,“奔跑吧·少年”2024年郑州市幼儿篮球联赛暨中国民生银行·2024年豫星第九届幼儿篮球嘉年华(郑州站),5月25日在河南省篮球协会训练基地圆满落幕。来自我市的1000余名小选手参与这场属于幼儿的篮球盛宴中,尽显篮球“小萌娃”的风采。

本次比赛由郑州市体育局、郑州市教育局主办,河南省篮球协会支持,郑州市全民健身发展中心、郑州市篮球协会、郑州市中小

体育协会、郑州华夏星体育赛事策划公司承办,设有技巧赛、3V3篮球赛、篮球操、女教师腰旗赛4个项目。

本次活动旨在促进幼儿篮球项目在我市的推广和普及,让孩子们通过游戏和比赛学习篮球运动技巧、团队合作精神,养成运动习惯,培育积极向上的精神风貌。让家长通过与孩子一起参赛,见证他们的成长,增进彼此间的交流,为郑州市篮球事业的发展注入新的活力和动力。

上海滩双雄强势继续

——中超第14轮综述

5月26日,中超联赛第14轮结束全面争夺,本轮比赛进球数继续回升,其中成都蓉城竟然不可思议地打进7球,而北京国安也以5:2的悬殊比分大获全胜。此前领跑积分榜的上海滩双雄申花和海港,则继续高歌猛进。

深圳新鹏城0:1小负上海申花连续9轮不胜,且吞下主场4连败;上海申花前14轮过后11胜3平继续不败以36分领跑中超积分榜。在昨晚进行的本轮最后一场比赛中,上海港4:1大胜沧州雄狮,紧追申花前进的脚步。

成都蓉城主场迎战青岛西海岸大开杀戒,上半场比赛费利佩上演梅开二度,韦世豪补射破门+兜射中柱,下半场艾克森同样梅开二度,买提江替补建功,韦世豪单刀破门,最终全场比赛结束,成都蓉城7:0血洗青岛西海岸。

北京国安主场迎战南通支云。上半场比赛何宇鹏传射,法比奥破门+中柱,郑浩乾扳回一球,下半场曹永竞扩大比分,戈迪内斯头球中柱,普茨林轰贴地斩破门,法比奥锁定胜局,吴昊锦

上添花,最终国安5:2大胜南通。

在前一天的比赛中,山东泰山以3:0击败实力不俗的浙江队。从第14分钟,克雷桑边路带球长途奔袭,变向内切后,在禁区外爆射破门开始,到紧跟着又助攻李源一得分,再到郑铮任意球直接破门,3:0的大比分领先优势,在上半场就已经确立。下半场两队更多处于缠斗状态,都没有再取得进球,全场补时阶段,山东泰山队替补登场的外援贾德松曾有一次头球击中门楣。

武汉三镇队主场0:1负于梅州客家队,可以形容为不走运。上半场武汉三镇队张晓彬和若凯的射门先后击中立柱和门楣弹出,下半场梅州客家队利用角球机会,陈杰在禁区外接球凌空射门得手,皮球飞进武汉三镇队球门右上死角时,两队球员甚至都没有太多反应。之后梅州客家队罗德利格还有一次越位在先的无效进球,客场战胜武汉三镇队,是梅州客家队本赛季至今取得的第2场胜利。

本报记者 刘超峰



北京国安队球员曹永竞(前右)在比赛中进球后与队友法比奥庆祝
新华社记者 贾浩成 摄

市中小学生毽球比赛收官

本报讯(记者 陈凯 通讯员 樊朝晖)记者从郑州市体育局获悉,2024年“奔跑吧·少年”郑州市中小学生毽球比赛暨社团展演,5月25日在郑州市商贸管理学校收官。来自全市50余个学校毽球社团的数百名小选手齐聚一堂,切磋交流,“毽”高下。

本次比赛由郑州市体育局、郑州市教育局主办,河南省少数民族体育协会、河南省学生体育总会毽球协会指导,郑州市中小学生体育协会、郑州市商贸管理学校承办,

设有男女混合三人赛、个人一分钟计数赛、个人规定套路展演三个活动项目的比赛和交流。

毽球运动在郑州市有着广泛的群众基础,如郑州市毽球锦标赛、郑州市毽球联赛等诸多各级各类毽球赛事,为我市广大毽球爱好者搭建了一个广泛参与、切磋技艺、展示技术水平的舞台。通过这些赛事的举办,让毽球运动的常态化训练和比赛不懈怠,从而也带动了全市毽球水平持续发展,技术稳步提高。

市软式棒球锦标赛举行

本报讯(记者 武建玲 通讯员 肖娜 李靓 文图)5月25日至26日,“奔跑吧·少年”2024年郑州市软式棒球锦标赛在上街区举行(如图),来自全市各区25支代表队的400多名运动员参加了比赛。

本次比赛由郑州市体育局、郑州市教育局主办,郑州市棒垒球协会承办,郑州市上街区教育局协办,是代表全市最高水平的软式棒球赛事。锦标赛设置徒手U8组、U10组和手套U12组。比赛分为小组赛和同名决赛两个阶段。经过55场激烈角逐,郑州市上街区新建小学荣获U8徒手组冠军,郑

州市郑东新区外国语学校荣获U10徒手组冠军,郑州市上街区五云学校一队获得U12手套组冠军。

上街区相关赛事负责人表示,此次郑州市软式棒球锦标赛为学生提供了锻炼平台,促进了上街区棒垒球快速发展。上街区未来将在体教融合、全民健身、竞技体育的发展中发挥积极作用,深入推动棒垒球运动在青少年中的普及和发展,吸引更多学生加入,做好“棒垒球+”文章,加快棒垒球等体育人才培养步伐,形成梯队建设,为健康郑州和体育强省建设贡献上街智慧和力量。

河南省社区运动会 郑州赛区火热进行



本报讯(记者 陈凯 通讯员 刘刚 文图)5月25日、26日,2024年河南省社区运动会郑州赛区分别走进经开区和郑东新区白沙镇,来自两个区的近2000名健身爱好者分别汇聚中原福塔广场和甲乙丙丁运动场,参与全民健身赛事,感受运动带来的健康和乐趣。

本次活动由河南省体育局、河南省体育总会主办,河南省全民健身中心、河南省体育彩票管理中心、郑州市体育局等承办,以“运动起来,生活更精彩”为主题。经开区站设有竞技项目、展演项目、国民体质监测、科学健身指导四大项目。其中,包括有30秒跳绳、3000米快走、立定跳远、绕杆跑、坐位体前屈等项目组成的体育锻炼标准达标赛,还有广场舞、太极拳(如图)、健步走、跳绳、踢毽子、五子棋等群众喜闻乐见的活动项目。活动现场还有社会体育指导员为居民提供国民体质监测与运动处方咨询、科学健身指导等服务,共有1000余人次参与其中。

郑东新区白沙镇站设有竞技项目、趣味项目以及科学健身指导三大类。其中,竞技类包括国家体育锻炼标准达标赛、羽毛球、篮球比赛等;趣味类包括定点投篮、传统投壶;现场还有专业人员进行科学健身知识讲解与指导。形式多样的社区运动会吸引了周边30多个社区800余人积极参与,参与人员年龄跨度从5岁到60岁。

社区运动会以“群众家门口的运动会”为纽带,推动辖区群众沟通交流、促进沟通、增进友谊。本次河南省社区运动会集趣味性、竞技性和运动性于一体,深入基层社区,传递健康理念,满足了社区居民的运动需求,为当地的全民健身活动注入了新动能。

省文联关心下一代工作委员会揭牌成立

本报讯(记者 苏瑜)在万物竞秀、生机勃勃的初夏时节,5月26日上午,省文联成立关心下一代工作委员会举行揭牌仪式。

据介绍,近年来省文联深入学习贯彻习近平总书记关于关心下一代工作的重要指示批示,立足文联基本职能,积极发挥文艺在提高青少年思想道德素养、关爱帮扶青少年健康成长等方面的独特优势,引导创作了《风雨英雄路——讲给青

少年的党史故事》等一批青少年读物,策划开展了少儿戏曲小梅花大赛、少儿曲艺大赛、少儿舞蹈大赛等一批品牌活动,组织实施了“快乐成长”乡村学校少年宫文艺支教、“吴行书法教室”等一批志愿服务项目,选拔培养了一批青少年文艺人才,受到人民群众热烈欢迎。

省文联负责人表示,省文联将以此次授牌仪式为契机,认真贯彻落实中央、省委关于加强新时代关

心下一代工作的决策部署,进一步找准定位,把握规律,拓展内容,创新方式,用心用情用力落实立德树人的根本任务,切实增强工作的实效性和影响力,充分发挥文艺工作和文联工作的独特优势,用独到的思想启迪、润物无声的艺术熏陶温润青少年的心灵,传递向上向善的价值观念,帮助青少年补足“精神之钙”,点亮“信仰之灯”,熔铸“信念之魂”。

首场“大河青年戏剧汇”上演

本报讯(记者 秦华文 文图)梨园百花,戏韵飘香。作为河南省文化馆服务宣传周暨第十四个全民艺术普及周的重要活动之一,5月24日晚,首场“大河青年戏剧汇”演出在省文化馆小剧场上演(如图)。



河南是戏剧大省,为促进戏剧艺术的发展和普及,也为挖掘培养戏剧人才、选拔推出优秀群众戏剧剧目,推动我省公共文化事业高质量发展,2024年3月起,河南省文化馆推出“2024年大河青年戏剧汇”作品征集活动。经过报名、审核选拔等工作后,首场演出上演。

本场演出由郑州大学梨园社联合河南大学、中原科技学院、周口师范学院、许昌学院等高校的优秀青年学子,及省内京剧青年名票、河南省京剧院的部分优秀青年演员和演员倾情呈现。

本次演出的主题是“京声豫振”,顾名思义,有京剧有豫剧,同时还有其他诸多代表性戏曲剧种。青年演员们怀着十足的热情登台,演绎了一曲又一曲经典选段,展示了中国传统戏曲艺术的魅力。台下观众听得入迷,掌声接连不断。

主办方相关负责人表示,戏曲文化需要继承与发展,青年群体的加入与学习,让我们看到中国传统戏曲文化在校园内的普及和发展,希望有更多青年人了解戏曲,了解传统文化,为传承和弘扬中华优秀传统文化贡献青春力量。

动。经过报名、审核选拔等工作后,首场演出上演。

本场演出由郑州大学梨园社联合河南大学、中原科技学院、周口师范学院、许昌学院等高校的优秀青年学子,及省内京剧青年名票、河南省京剧院的部分优秀青年演员和演员倾情呈现。

本次演出的主题是“京声豫振”,顾名思义,有京剧有豫剧,同时还有其他诸多代表性戏曲剧种。青年演员们怀着十足的热情登台,演绎了一曲又一曲经典选段,展示了中国传统戏曲艺术的魅力。台下观众听得入迷,掌声接连不断。

主办方相关负责人表示,戏曲文化需要继承与发展,青年群体的加入与学习,让我们看到中国传统戏曲文化在校园内的普及和发展,希望有更多青年人了解戏曲,了解传统文化,为传承和弘扬中华优秀传统文化贡献青春力量。

推广校园手球助力体教融合 市青少年校园手球比赛落幕

本报讯(记者 陈凯)经过2天激烈比拼,2024年郑州市青少年校园手球比赛,5月26日下午在郑州市金水区纬五路第二小学明鸿校区圆满落幕。最终,各组的奖项各有归属。从全国幼儿手球嘉年华(郑州站),到青少年校园手球比赛,连续两个周末,连续两场赛事活动,郑州市把“青少年手球时间”演进的活力满满、其乐融融,进一步促进了手球运动在我市幼儿园和中小学校的推广和普及,也为体教融合提供了的手球助力。

2024年郑州市青少年校园手球比赛由郑州市教育局、郑州市

体育局主办,设有幼儿组和U系列组两大组别。U系列组比赛设有U8混合组、U12男子组、女子组、U15男子组、女子组等组别,吸引了全市24所中小学40支队伍的近500名手球小将参赛。与幼儿手球游戏不同,5V5的手球U系列组比赛竞争性更强,场面也更为精彩,更能体现团队精神。

郑州市手球协会负责人表示,未来,郑州手球协会将进一步在全市幼儿园以及中小学推广手球进校园活动,并培养一批U12及以下组别的手球教练员,让我们更多的孩子能够参与到手球运动中,感受这项运动的热情与活力。

女子拳击全锦赛结束 我省选手斩获1金

本报讯(记者 陈凯)记者从河南省重竞技航空运动中心获悉,在5月25日于陕西西安结束的2024年全国女子拳击锦标赛上,河南女将发挥稳定,共斩获1枚金牌、1枚银牌和1枚铜牌。

本次比赛由中国拳击协会主办,作为国内女子拳击最高水平单项赛事,吸引了来自全国34支代表队的355名运动员、教练员参赛,是今年国内规模最大、参赛人数最多的专业女子拳击赛事。本次比赛共设12个级别,除了备战巴黎奥运会的选手之外,国内现役世界冠军、全国冠军全部亮相赛场。

经过6天激烈角逐,最终,河南女将李书获得70公斤级冠军,阮木兰获得57公斤级亚军,王锦文获得63公斤级第三名。

热门越剧电影《汉文皇后》将在郑放映

本报讯(记者 秦华)创造了浙江戏曲电影最高票房的越剧电影《汉文皇后》,5月27日—5月31日每天19:00在郑州大地影城观影(万象城店)独家放映。

越剧电影《汉文皇后》是由嵊州越剧艺术保护传承中心、绍兴市加东文化传播有限公司共同出品。影片以西汉初年“文景之治”为背景,选取西汉时“窦皇后兄弟离奇”“汉文执法斩舅”等史料进行贯穿,讲述汉文帝即位不久,册立窦姬为皇后,并找回了与窦姬失散12年的胞弟窦广平。正当姐弟沉浸在团圆欢乐之际,不料广平因幼稚无知,中奸计,犯下死罪。文帝与

窦后情深,对窦广平一案在执法与徇情上犹豫不定,然窦后深明大义,闻知弟弟凶讯虽痛不欲生,但还是支持文帝严明执法,处死窦广平。

越剧电影《汉文皇后》是一部有着厚重历史氛围、朴素庄严的宫廷正剧,它所表达的“以法治国”“法重如山”的主题旨意极具现实意义。全片情感跌宕,主要人物始终处于“情”与“法”的情感碰撞中,通过对贤明帝后的塑造,揭示了“执法才能得社稷新”的治国理念,为后人“惩治腐败”“廉洁从政”提供了生动的故事样板,也是对人民群众开展“遵纪守法”教育良好素材。

该影片由戏曲电影导演钱勇

执导,中国戏剧梅花奖获得者、国家一级演员、“金派”传人黄美菊领衔主演,国家一级演员、“陆派”传人袁巧芳、国家一级演员倪锦锦和优秀青年尹派小生陈丽君主演,是为致敬著名越剧表演艺术家金采风而倾力打造的作品,也是嵊州越剧电影史上的首部作品。先后荣获浙江文化艺术发展基金2021年度资助项目,2021年度绍兴市精神文明建设“五个一工程”扶持项目。

影片于去年底以分院线发行的方式正式公映,先后进行了5批放映,从浙江、上海、长三角开始,逐步推向全国,受到广大影迷的热烈支持。

中国大学生武术散打锦标赛鸣金 塔沟学员摘得4金

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 薛明瑞)记者从塔沟武校获悉,第八届中国大学生武术散打锦标赛近日在河北迁安市九江体育中心落下帷幕,经过5天的激烈争夺,塔沟武校学员代表河南大学、广州体育学院参加了比赛,最终获得4个冠军、8个第二名、2个第三名。其中储诗琪获得女子丙组56公斤级第一名,贾浩获得女子丁组56公斤级第一名,郑嘉路获得男子丁组60公斤级第一名,李家浩获得男子丁组48公斤级第一名。

本次比赛共有来自全国165所

高校的1300余名武术散打健儿参加,竞赛项目设甲、乙、丙、丁四个组别共计54个级别。据悉,中国大学生武术散打锦标赛自2015年开始举办,是由教育部、国家体育总局、中国大学生体育协会主办的全国性大学生赛事。本次比赛既是中国大学生武术散打年度最高级别、最高水平的锦标赛,也是两项国际赛事的选拔赛。其中,获得丁组相关级别的冠军,可参加第三届世界大学生武术锦标赛,获得丙B组相关级别的冠军,可进入第一届亚洲大学生武术锦标赛大名单。